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I NOQI DUNG ON TAP
1. Luyc tuong tac gilra hai dién tich
2. Dbién truong
3. Dién truong déu
4. Thé ning dién
5. Dién thé
I1. PHAN TRAC NGHIEM (50 cau)
Cau 1: Cong thic nao dudi day xac dinh d6 16n luc twong tac tinh dién gitta hai dién tich diém qu, g2
dat cach nhau mot khoang r trong chan khong, véi k = 9.10°N.m%C? 1a hang s6 Coulomb?
PN 8. F k%%, C. F=kdd D. F=4%
r’ r r kr
CAu 2: Hai dién tich diém co6 d6 16n khong ddi duge dat trong cing mot moi trudng ¢6 hang sé dién
méi la &, néu tang khoang cach gifta hai dién tich Ién 2 lan thi lyc twong tac giita ching sé:
A. Tang 2 1an B. giam 2 lan C. tang 4 1an D. giam 4 lan
Cau 3: Hai dién tich diém cung do Ién 107 dat trong chan khong. Khoang cach giita chling bang bao
nhiéu dé luc tinh dién gitta chung c6 do lon 2,5.10°N?
A. 0,06 cm B.6cm C.36¢cm D.6m
Cau 4: Trong cac hinh biéu dién, luc twong tac tinh dién gitta cac dién tich (c6 cung do 16n dién tich
va dimg yén) dudi day. Hinh nao biéu dién khong chinh xac?
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CAu 5. Hai dién tich dat gan nhau, néu giam khoang cach chiing di 2 1an thi lyc tuong tac gitta hai
vat s¢:

A. ting 1én 2 lan. B. giam di 2 lan. C. tang 1én 4 lan. D. giam di 4 lan.
Cau 6. Bon qua cau kim loai giong nhau mang dién tich +2,3uC, -264.107C, - 5,9uC, +3,6.10°°C.
Cho 4 qua cau ddng thoi tiép xuc nhau sau d6 tach chang ra. Tim dién tich mdi qua cau?

A.+1,5 uC B. +2,5uC C.-1,5uC D.-2,5uC

Cau 7. Hai qua cau kim loai nho giéng hét nhau mang dién tich 2Q va -Q dugc dat cach nhau mot
khoang r, luc dién tac dung 1én nhau c6 do 16n 1a F. N&i ching lai véi nhau bang mét day dan dién
sau d6 bo day dan di. Sau khi bo day néi hai qua ciu tac dung Ién nhau mot luc dién c6 do lon Ia:

A. F. B. F/2 C.F/4 D.F/8
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Cau 8. Hai dién tich diém qi = 1.10"° C va g2 = -2.10"° C hit nhau bang mét luc c¢6 d6 16n 10°N khi
dat trong khong khi. Khoang cach gitra chung la:
A. 3v2cm B. 4v2cm C. 3cm D. 4cm
Cau 9. Hai dién tich quva g2 dat cach nhau 15 cm trong khdng khi, ching hat nhau véi moét luc F =
AN Biét g1 + g2 = 3.10° C va |q,| < |q,| Tinh g1 va qa.

A. g, =5.10"°C;q, =-2.10"°C. B. q,=2.10°C;q,=-6.10"°C.

C. q,=-2.10°C;q,=5.10"°C. D. gq,=2.10°C;q, =5.10"°C.

Cau 10. Hai qua cau nhé mang dién tich c¢6 d6 16n bang nhau, dit cach nhau 10 cm trong chan
khdng thi tac dung Ién nhau mot luc 9.1073 N. X4ac dinh d6 16n dién tich cua hai qua cau do.

A. 0,1 uC. B. 0,2 uC. C. 0,15 LC. D. 0,25 uC.

Cau 11. Hai qua cau nhé giéng nhau, cung khéi luong m = 0.2 kg, duoc treo tai cing mot diém
bang hai soi to manh dai 0,5 m. Khi mi qua ciu tich dién q nhu nhau, chung tach nhau ra mot
khoang r =5 cm. Lay g = 10 m/s%. Xac dinh d6 16n cua q.

A.17.107C B.53.107'C C. 8210'C D.8,2.10°C
Cau 12. Hai qua cau nho gidng nhau bang kim loai, c6 khdi lugng 5 g, duoc treo vao cling mot
diém O bang hai soi day khong dén, dai 10 cm. Hai qua cau tiép xdc véi nhau. Tich dién cho mot
qua cau thi thay hai qua cau day nhau cho dén khi hai day treo hop véi nhau mét goc 60°. Tinh dién
tich da truyén cho qua cau. Lay g = 10 m/s%

A.53.10°C B.3,58.10'C C. J,79.107C D.
8,2.10°C

Cau 13. Hai dién tich g1 va gz dat cach nhau 30 cm trong khéng khi, chdng hut nhau véi mot luc F =
1,2 N. Biét g1 + g2 =—4.107° C va |q1| < |o2|. Tinh g1 va qa.

A qi=—-2.10°C; = +6.10°C B.q1 =210 C; go = —6. 10°5C
C.qu=-210°%C;q2=-6.10°C D.q1=2.10°C;q2=6.10°C
Cau 14.
Trén hinh bén cd vé mot sé duong sic cia hé thong hai dién tich
diém A va B.

Chon két luan diing.

A. A la dién tich duong, B la dién tich am. A B

B. A la dién tich am, B la dién tich duong.
C. Ca A va B la dién tich duong.
D. Ca A va B 1a dién tich am.
Cau 15. Vecto cudng do dién truong do dién tich diém Q < 0 gy ra tai 1 diém M, chiéu cua E:
A. Hudng vé gan Q. B. Huéng xa Q
C. Huéng cling chidu véi F D. Nguoc chiéu véi F
CAu 16. Trong chan khong dat ¢6 dinh mot dién tich diém Q = 2.10713C. Cuodng do dién truong tai
mot diém M cach Q mot khoang 2 cm c6 gia tri bang

A. 2,25 V/m. B. 4,5 V/m.
C.2,25.107* V/m. D.4,5-107* V/m.
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CAu 17. Pién tich diém q = -3 pC dat tai diém c6 cuong do dién trudong E = 12 000V/m, c6 phuong
thang dirng chiéu tir trén xudng dudi. Xac dinh phuong chiéu va do 16n cua luc tc dung 1én dién tich
q:

F c6 phuong thang dirng, chiéu tir trén xudng dudi, F = 0,36N

F c6 phuong ndm ngang, chidu tir tréi sang phai, F = 0,48N

F c6 phuong thing ding, chidu tir dudi 1én trén, F = 0,36N
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. F ¢6 phuong thang dang, chiéu tir dudi 18n trén, F = 0,036N
CAu 18: Chon cau tra loi dang khi n6i vé vécto cudng d6 dién trudng

A. Vécto cuong do dién truong E cung phuong va cung chiéu véi luc F tac dung Ién mot dién tich
thtr dat trong dién truong do
B. Vécto cuong do dién truong E cung phuong va nguoc chiéu véi luc F tac dung 1én mét dién
tich thur dat trong dién truong do
C. Vécto cuong do dién truong E cung phuong va cung chiéu véi luc F tac dung I&n mot dién tich
thtr dwong dat trong dién truong do
D. Vécto cuong do dién truong E cing phuong va cung chiéu véi lyc F tac dung 1én mot dién tich
thir am dat trong dién truong do
Cau 19: Pai lugng nao dudi day khong lién quan dén cuong do dién trudng cia mot dién tich diém
Q tai mot diém?
A. Dbiéntich Q. B. bién tich thur q.
C. Khoang cach r tir Q dén g. D. Hang sb dién mdi ciia mdi truong
Cau 20: Cong thirc xac dinh do 16n cuong d6 dién truong gay ra boi dién tich diém Q < 0, tai mot
diém trong chan khong cach dién tich diém mot khoang r 1:

A. |5:9.109:l2 B. E=—9.109% C. E=9.109% D. E:—9.109%

Cau 21: Tai mot diém xac dinh trong dién truong tinh, néu d6 16n dién tich thir tang 2 14n thi do 16n
cuong do dién truong:
A. ting 2 lan. B. giam 2 lan. C. khong dbi. D. giam 4 lan.
Céau 22: b6 16n cia cuong do dién truong tai mot diém gay ra béi mét dién tich diém khong phu
thudc:
A. do 16n dién tich thu. B. d6 16n dién tich do.
C. khoang céch tir diém dang xét dén dién tich do. D. hang s6 dién moi ctia mdi truong.
Cau 23: Cong thuc lién hé gitra cudong do dién truong va hiéu dién thé 1a
A.U=Ed B. U=A/q C.E=A/qd D.E=F/q
Cau 24: Nhiing duong sirc dién ndo vé & hinh duéi 1a duong sic cia dién truong déu?
_, = =
\ / —
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3

A. Hinh 1. B. Hinh 2. C.Hinh 3. D. Khéng hinh nao.



Cau 25: it mot dién tich am, khéi luong nho vao mot dién trudng déu rdi tha nhe. Dién tich s&
chuyén dong:
A. doc theo chiéu cua duong strc dién truong. 20
B. nguoc chiéu duong stc dién trudng.
C. vudng goc véi duong stc dién truong.
D. theo mot quy dao bét ky.

Cau 26. C6 hai dién tich g1 =5.10° C, g2 = - 5.10° C dit cach nhau 10cm. X4c dinh cuong do dién
treong tai diém M nam trén dudng thing di qua hai dién tich d6 va cach déu hai dién tich
A. 18000 V/m B. 45000 V/m C. 36000 V/m D. 12500 V/m
CAu 27. Hai dién tich diém g = - 10° C va g2 = 10°° C dat tai hai diém A, B cach nhau 40cm trong
chan khong. Cudng do dién trudng tong hop tai N cach A 20cm va cach B 60cm c6 d6 16n
A. 10° V/m B. 0,5.10° V/m C.2.10°V/m D. 2,5.10° V/m
Cau 28. Hai dién tich diém o1 = 4q va gz = -q dat tai hai diém A va B cach nhau 9cm trong chan
khong. Piém M c6 cuong do dién truong tong hop bang 0 cach B mot khoang
A. 18cm B. 9cm C.27cm D. 4,5cm
Cau 29. Pién truong déu ton tai &
A. xung quanh mot vat hinh cau tich dién déu.
B. xung quanh mat vat hinh cau chi tich dién déu trén bé mit.
C. trong khoang giira hai ban kim loai phang, song song, tich dién c6 d6 16n bang nhau va tréi
dau.
D. trong mét ving khdng gian hep gan mit dat.
Cau 30.Giira hai ban kim loai phang song song cach nhau 4 cm ¢6 mét hiéu dién thé khong ddi 200
V. Cuong d6 dién truong ¢ khoang gitra hai ban kim loai la
A. 5000 V/m. B. 50 V/m. C. 800 V/m. D. 80 V/m.
Cau 31.Pién trudng déu 1a dién truong ma cudng do dién truong cua no
A. c6 huéng nhu nhau tai moi diém.
B. c6 hudng va do 16n nhu nhau tai moi diém
C. ¢6 d0 16n nhu nhau tai moi diém.
D. c6 do 16n giam dan theo thoi gian.
Cau 32,Cac dudng stre dién trong dién trudng déu
A. chi c6 phuong 13 khong doi. B. chi ¢6 chiéu 13 khéng doi.
C. 1a cac duong thang song song cach déu. D. 1a nhitng duong thang dong quy.
Cau 33.Mat electron chuyén dong doc theo hudng duong suc ciia mot dién trudng déu co cudng do
100V/m véi van toc ban dau 1a 300 km/s. Hoi n6 chuyén dong dugce quing dudng dai bao nhiéu thi
van toc cua nd bang khong:
A. 2,56cm B. 25,6cm C. 2,56mm D. 2,56m
Cau 34.Mot hat bui mang dién tich dwong c6 khdi lugng m = 10%g nam c&n bang trong dién truong
ddu E ¢6 phuong thang dimg va c6 cudng d6 E = 1000V/m. cho g = 10m/s?. Tinh dién tich hat bui.
A. 10°C; B. 10°%°C; C. 10%¢; D. 101°C.
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Cau 35. Cong cua luc dién treong tac dung 18n mot dién tich chuyén dong tir diém M dén diém N
trong dién truong chi phu thudc vao

A. quy dao chuyén dong. B. vi tri ctia M.

C.vitricua M va N. D. vi tri cia N.
Cau 36. Mot dién tich chuyén dong trong dién trudng theo mot dudng cong kin. Goi cong cua luc
dién trong chuyén dong do6 1a A thi

A. A>0néu q>0. B. A>0néu q<O0. C. A>0néu q<0. D. A=0.
Cau 37. Mot dién tich g chuyén dong tir diém A dén P theo 16 trinh nhu E
hinh v& (A-Q-N-P) trong dién truong ddu. Dap an nio sau day 13 ding |
khi néi vé méi quan hé gitra cong cua luc dién truong lam dich chuyén N Q
dién tich trén ting doan duong? (/i ;
A. Aaq = Agn B. Aan = Anp \\EP >
C. Aan= AQN D. AAQ = Aap i 5

Cau 38. Khi dién tich dich chuyén trong dién trudng déu theo chiéu duong sic thi nd nhan dugc mot
cong 20J. Khi dich chuyén theo huéng tao véi huéng duong sic 60° trén cung d6 dai quang duong thi no
nhan dugc mot cong la

A.10J. B. 5v/3J. C. 10v2J. D. 15J.
Cau 39. Hai tim kim loai phang dat song song, cach nhau 2 cm nhiém dién trai dau. Mot dién tich
q=>5.10"°C di chuyén tir tim nay dén tim kia thi luc dién truong thuc hién duoc cong A =5.10"°J.
Cuong do dién truong gitra hai tim kim loai 1a

A. 300V /m. B. 500V /m. C. 200V /m. D. 400V /m.
Cau 40. Thé nang cua dién tich trong dién truong dic trung cho

A. kha nang tac dung luc cua dién truong.

B. kha nang sinh cong cua dién truong.

C. phuong chiéu ciia cudong do dién truong.

D. d6 16n nho cia vung khong gian c6 dién truong.
Cau 41. Mét dién tich chuyén dong trong dién trudong theo mot dudng cong kin. Goi cong cua luc
dién trong chuyén dong do6 1a A thi

A. A>0néu q>0. B. A>0néu q<0. C. A>0néu g<o. D. A=0.
Cau 42. Khi mot dién tich q di chuyén trong mét dién truong tir mot diém B thi lyc dién sinh cong
2,5J. Néu thé nang cua q tai A 13 2,53, thi thé ning cta nd tai B 1a bao nhiéu.

A. -2,5]. B. -5J. C. +5J. D. 0J.
Cau 43. Thé nang tinh di¢n cia mot electron tai diem M trong di€n truong ciia mét dién tich diém 1a
-32.10'19]. Méc dé tich thé ning tinh dién & vo cuc. Dién thé tai diém M bang;

A. -20V B. 32V C. 20V D. -32Vv
Cau 44: Pon vi cia dién thé la:
A.von (V). B. jun (J). C. von trén mét (V/m). D. oat (W).
CAu 45. Cho biét mbi lién hé giita hiéu dién thé hai diém M, N: Uwn va Unm ?
A. Uun > Unm B. Uun < Unm C. Uun =Unm D. Uun = -Unm
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Cau 46 .bién thé 1a dai luvong
A. 13 dai lugng dai s6. B. 1a dai lugng vecto.
C. luon luén duong. D. luén ludn am.
CAu 47. Thé niang cuia mot electron trong dién trudng tai diém c6 dién thé 20 (V) Ia:
A.-32.101° . B. 20.107%°J. C.-20.10%1. D. 32.10%°J.
Cau 48. Pon vi caa dién thé la:
A. von (V). B. jun (J). C. von trén mét (V/m). D. oat (W).
Cau 49. Hiéu dién thé giira hai diém M, N 1a Umn = 40 V. Chon cau chic chin ding.
A. Dién thé 6 M 12 40V.
B. Bién thé & N bang 0.
C. bién hé 6 M ¢ gié tri duwong, & N ¢d gia tri am.
D. Dién thé & M cao hon dién thé & N 1a 40V
Cau 50. Hai diém M va N nam trén cung mot duong strc cua mot dién truong déu co cuong do E, hi¢u
dién thé gitra M va N 1a Umn, khoang cach MN = d. Cong thirc nao sau day 1a khéng diing?
A. Uwn = VM — Vi B.Uw=Ed C.Aun= q.UMN D. E =Uwun.d
I1l.  CAU HOI PUNG/SAI
Cau 1. Hai dién tich g1 va o2 trai ddu nhau dat trong chan khéng cach nhau 1 khoang r = 1cm. |q,| =
2|g,| = 6nC. Cho 2 dién tich tiép xdc nhau rdi tach ra lai vi tri cil.
Phat biéu sau day 1a dung hay sai
a. Ban dau hai dién tich day nhau
b. Sau khi tiép xtic hai dién tich day nhau
c. Sau khi tiép xdc tacé |q';| = |q’,] = 3nC
d. Sau khi tiép xuc, 2 vat day nhau bang 1 luc 1a F = 1,8225.10°°N
Cau 2. Cho 2 dién tich g1 = 8.108 C. g2 = - 8.108 C dat tai A. B trong khdng khi (AB = 6 cm). bt
dién tich s = 2.10°°C dit tai C nam ngoai AB. Cho AC = 10cm, BC = 16cm. Phét biéu sau day 1a
ding hay sai?
a. Céc vecto luc do g1 va g2 tac dung 18n gs = 8.108 C dat tai C c¢6 cung phuong cung chiéu
b. B I6n cac luc do g1 va g2 tc dung 1én gz la:
Fi3 = 0,144N; F23 = 0,05625N
c. B 16n hop luc tac dung Ién gz laF=0,2 N
d. Dé tong hop luc tac dung I1&n gz = 0 thi g3 phai dit tai D nam trén duong thang AB va nam
ngoai AB.
Cau 3. Hinh dudi la hinh dang duong stre dién truong gitra hai dién tich.

Hinh. Mot s duong stc dién.
a) O hinh a — ca hai dién tich déu la dién tich am.




QANDA study Nguédn | Trg gidng QANDA STUDY suu tédm

b) O hinh b — dién tich bén trai 1a dién tich 4m, dién tich bén phai 1a dién tich duong.
¢) O hinh ¢ — ca hai dién tich déu 1a dién tich duong.
d) Pién trudng tong hop do hai dién tich gay ra tai trung diém cua cac dién tich & cac truong hop déu
bing 0
Cau 4. Trong mot ving khong gian c¢6 dién truong ma cac duong strc dién trudng c¢6 phuong nam
ngang, song song véi nhau va chiéu nhu Hinh 12.3.
a)q>0thi F cung phuong cung chiéu véi E
b) g <0 thi F cung phuong nguoc chidu voi E
¢) Néu thay dién tich q > 0 thanh dién tich q < 0 thi huéng
di¢n truong thay dol. Hinh 12.3. Dién tich diém q dat
d) Cho q =-1,6.10"*°C; E = 1600 V/m thi lyc dién tac dung trong dién truong.
1én dién tich g 1a 2,56.1071¢ N.

Cau 5: Hai ban phang nhiém dién trai dau c6 kich thudc I6n va bang nhau, dat song song véi nhau,
cach nhau mot khoang d = 12 cm. Hiéu dién thé gitra hai ban phang l1a 24 V (Hinh 18.4). Mot
electron bay vao chinh giira hai ban phang theo phuong vudng goc véi cac dudng st dién trudng véi
van tbc 20000 m/s. Chon gbc toa 6 diang tai diém electron bit dau bay vao dién trudng déu. Bo qua
dién trudong cia Trai Dat, lyc can moi truong.
a. Cuong d6 dién trudong gitra hai ban phang la: AY
E =200V /m

Vl\

b. Luc dién tac dung 1én electron c6 dd 16n bang: OI ‘L )
-3,2.10 Y N. 7 P
c. Phuong trinh quy dao cua electron chuyén
dong: y = 4,395.10*x2 (m) —©

Hinh18.4. Electron bay vao dién
d. Electron cham vao bang duong & vi tri c6 toa  truong dé}l giira hai bdf] phang
do x=1,65.10"3¢cm nhiem dién trai dau

Cau 6: A, B, C 1a ba diém tao thanh tam giac vuong tai A dat trong dién truong déu cua mot tu
phang khong khi. Biét hiéu dién thé giita hai ban ty 1a U = 300V va khoang céch gitra hai ban lad =
15cm. Cho a = 60°; BC = 12cm.

a. bién truong bén trong ty dién 1a dién truong déu va

C
duong stc dién hudng tir ban &m sang ban duong
b. Bat mot dién tich duong tai diém B thi n6 sé& di
chuyén sang ban am +
c. Bo 16n cuong do dién trueong la E = 2000 V/m B N
15 cm

d. Cong thuc hién dé dich chuyén dién tich ¢ = 107°C
tr Bdén C1a 1,2.10°)J




CAu 7: Xét mot ving khong gian c6 dién trudng déu. Cho ba diém A, B, C tao thanh mot tam giac
déu, co d6 dai cac canh 1a a = 6 cm, AB song song véi cac dudng st dién nhu hinh 13.3. Biét cuong
d6 dién truong c6 @6 Ion E = 1000 V/m.

a. Hi¢u di¢n thé Uag 12 60 V. i
b. Hiéu dién thé Uca 1230 V. :
c. Lay dién tich cua proton la q = 1,6.10"*° C. Cong cua luc _
dién truong khi mot proton chuyén dong tir C dén B 13 ;N i
4,8.1018 ], N
d. Lay khéi luong cua proton 1a m = 1,67.10% kg. Néu / N
AL LB

proton d6 bat dau chuyén dong khong van toc ban dau tai
A thi tdc d6 cua proton d6 khi dén B 1a 2.10° m/s.

Cau 8. Hai ban kim loai phang tich dién trai dau nhung c6 d6 16n bang nhau dit song song
va cach nhau mét khoang d = 19 mm. Hiéu dién thé gitra hai ban 1a U = 7,22 V. Xét mot
electron bat dau di tir ban tich dién am sang ban tich dién duong. Biét khéi luong va dién
tich cua electron lan luot lame. =9,1.10-31 Ckg, qe =1,6.10-19 C

a) Electron chuyén dong thang nhanh dan déu.

b) Cuong d6 dién truong la E = 137,18 V/m.
c) Luc dién trudng tac dung 1én electron 13 F = 11,552.10—17 N.

d) Tc do cua electron khi dén ban dwong 13 v = 1,13.106 m/s.
IV . PHAN TRA LOI NGAN

Cau 1. Tai hai diém A va B cach nhau 20 cm trong khong khi, dit hai dién tich g1 = -3.10°C, g2 =
8.10%C. X4c dinh lyc dién truong tac dung 1én dién tich gz = 2.10°C dit tai C theo don vi N (lam
tron 2 s thap phan). Biét AC = 12 cm, BC = 16 cm.

Dap an:
Cau 2. Hai qua cau nho giong nhau bang kim loai, c6 khéi lwong 5 g, dugc treo vao ciing mot diém
O bang hai soi day khdng dan, dai 10 cm. Hai qua cau tiép xdc véi nhau. Tich dién cho mot qua cau
thi thdy hai qua cau diy nhau cho dén khi hai day treo hop véi nhau mot géc 60° theo. Tinh d6 16n
dién tich da truyén cho qua cau uC (lam tron 2 sé thap phan). Liy g = 10 m/s2.

Pap an:
Cau 3. Cuong do dién truong tai diém cach mot dién tich diém 0,20 m c6 d6 16n 2,8.10° N/C hudng
vé phia dién tich. Tim do 16n va dau cua dién tich. Theo don vi pC?

Dap an:
Cau 4: Mat hat bui khéi lugng 10g mang dién tich g nam can bang trong dién trudng déu c6 vecto

cudng do dién truong E phuong thing dung, chidu tir trén xudng (E = 1600 V/m). Liy g = 10m/s?.
Dién tich cua hat byi 12 bao nhiéu nC? (Két qua 1am trong dén 1 chir s6 thap phan)
Dap an:
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Cau 5: Trong dién truong déu E xét ba diém A, B, C & ba dinh cua tam ,'.C >
giac vudng nhu hinh v&, a = 60°, BC = 12 cm. Biét cudng d6 dién trudng ) : -
c6 d6 16n E =2000V / m va dién tich caa electron 1a —1,6.10°C . Chon méc L : };,
thé ning tai B, thé niang cua electron khi dit tai diém C bang bao nhiéu lan 7{2{1 |
1,6.10737 Bc----TA o
Pap an:
CAu 6: C6 hai ban kim loai phang dit song song véi nhau va cach nhau 1 [0 0000000000 ®)
cm. Hiéu dién thé giira ban duong va ban &m 1a 120 V. Néu chon méc dién Al v
thé & ban am thi dién thé tai diém M céach ban &m 0,6 cm 1a bao nhiéu \V/? .
Dap an: [©00000000660)]

V.PHAN TU LUAN
Bai 1. Hai dién tich g1 = 2uC; g2= 8 uC cd dinh lan luot tai A va B trong chan khéng, cach nhau 10
cm.
1.Tinh d6 16n lec twong tac giira hai dién tich. Py Ia luc hat hay day, vi sao?
2.Tinh luyc dién tong hop tac dung 1&n dién tich qo = - 4.10°°C dat tai diém C
a. C la trung diém cua AB
b. Biét CA= 10cm, CB =20cm
c.Biét CA= 8cm, CB =6cm
d.Biét tam giac ABC déu
3.Phai dit 1 dién tich gz & dau va c6 gié tri bang bao nhiéu dé hé ba dién tich nam can bang?

Bai 2. Mot dién tich diém q = 8.107°C dit trong khong khi
a. Xac dinh cuong do dién truong tai diém M cach dién tich 20 cm, biéu dién béng hinh vé.
b. Piit tai M & cau “a” mot dién tich q'=2.107C; X4c dinh luc dién tac dung Ién q’.
c. Pit dién tich trong chat 1ong c6 hing s dién moi € = 8. Xac dinh diém N c¢6 cudng d6 dién
truong nhu cau a
Bai 3. Cho hai dién tich g1 = 2.1071°C, g, = - 2.101°C @it & A, B trong khéng khi, AB = a = 5¢cm. Xac
dinh vecto cuong do dién truong E tai C voi

a) C 1a trung diém AB.

b) C cach A 5cm, cach B 10cm.

c) CA=4cm,CB=3cm

d) ABC 1a tam giac déu.

e) Xac dinh vi tri c6 cuong d6 dién truong tong hop bang 0
Bai 4.Mét tu dién phang khong khi ¢ khoang cach d = 1 cm, chiéu dai ban tu 1a1 =5 cm, hiéu dién
thé gitra hai ban tu 14 91 V. Mét electron bay vao tu dién theo phwong song song véi cac ban véi van
téc ban dau vo = 2.107 m/s va bay ra khoi tu dién. Bé qua trong luc.

a. Viét phuong trinh chuyén dong, phuong trinh quy dao ciia electron.

b. Tinh quang duong electron di dugc theo phuong song song voi ban tu khi n6 ra khoi tu.

c. Tinh van tdc, huéng chuyén dong ciia electron khi bat dau roi khoi tu.
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. Khoang cach giira hai ban phiang song song la 15 mm, hiéu dién thé gira ching 1a 750 V.
. Chon ban am I1a méc tinh dién thé. Tinh dién thé tai diém N cach ban &m 1a 10mm
. Tai N dit 1 qua cau nho mang dién. Luc tac dung I8n mot qua cau nho tich dién 14 1,2.107 N.
Tinh dién tich cia qua cau va thé nang dién cua qua cau tai d6

Bai 6. Mot qua cau nho tich dién, c6 khdi lugng m = 0,1g, duoc treo & dau mot soi chi manh, trong
mot dién truong déu, co phuong nam ngang va co cuong do dién truong E = 10° V/m. Day chi hop
v6i phuong thang ding mot goc 30°. Tinh d6 I6n dién tich caa qua cau, luc cing day treo. Lay g = 10
m/s?




